HNrorosasi KOHTpPOIBLHAsA padoTa
Bapuant Ne 1
. IocTpoiite rpadguk GyHKIMH y = —3x+6.
C nomonisto rpaduka onpeaeuTe:
a) HauOoJblllee U HAMMEHbIIee 3HAUYCHUs (PYHKIIMU Ha OoTpe3ke [1; 2];
0) 3HaUY€HUS apryMEeHTa, IPU KOTOPBIX y =0; y < 0.
. Pemure ypaBHEeHHE (x —5)(x+5) = (x—3)" +2.
. Coxparute n1poOb:
a) 35x°y7z% —14a’ —7ab.

L . )
21x°y®z? ) b* —4a’

. Pemmre 3amady, BeleIsAs TpU 3Tana MaTEMATHYECKOTO MOJAEIUPOBAHUSA :
Paccrosgaue Mexay 1ByMs IpUCTaHAMU IO peke paBHO 27km. Karep
IIPOIUIBIBAET €TO 0 TEYEHUIO peKH 3a 1,54, a mpoTuB TeueHns 3a 2ulSm. Haiitu
COOCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa U CKOPOCTh TEUEHUS PEKH.

. IocTpoiite rpaduk GpyHKuMH y = f(x), TO€
2x+8, eciu —5<x< -2,
S = {xz, eciu —2< x<3.
C nomotupto rpaduka onpeaennure, pu Kakux 3HaU€HUAX p rpaduk GyHKIUU
y = f(x) TIEpeceKacT NpsIMyI0 y = p B IByX TOUYKaX.
Bapuant Ne 2

. HocTpoiite rpaduk GpyHKIUH y = %x +1.

C nomonisto rpaduika onpeaesnTe:
a) HauOoJIbIlIee U HAMMEHbIIIee 3HaUeHUsT PYHKIIUU HA oTpe3ke [0; 3];

0) 3HaUY€HUs apryMEHTa, IPU KOTOPBIX y =0; y > 0.
. Pemute ypaBHEeHHE (x +6)° = (x—4)(x+4)-8.
. Coxparute n1poOb:
284%btc? 2 042
a) 8a7bgc; 6 y29x.
36a'b’c 18x~ —6xy

. Pemmre 3amady, BeleIsAs TpH 3Tana MaTEMATUYECKOTO MOJAEIUPOBAHNSA :

Karep 3a 1420M nmpormuibIBaeT o TEUEHUIO PEKU 24KM, a MPOTUB TeUeHUs 3a 1,54
Ha 3kM MeHblIe. HailTu ckopocTh TeUeHHsI peKH U COOCTBEHHYIO CKOPOCTh
Karepa.

. IocTpoiite rpadguk GpyHkuMu y = f(x), rae

f(X)={

C nomotpto rpaduka onpeaennure, Ipu Kakux 3Ha4eHUusAX p rpaduk GyHKIUU
y = f(x) IIEpEeCceKaeT NpsIMyl0 y = p B IBYX TOUKaXx.

—x?, eciu —2<x <1,

x—2,ecmu 1< x<4.





